

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 09/05/2024 | Edição: 89 | Seção: 3 | Página: 38

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo/Campus de Alegre

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 1, de 6 de maio de 2024 do Processo Seletivo Simplificado para Professores Substitutos, publicado no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2024, Edição 86, Seção 3, Página 28:

Onde se lê:

2. QUADRO DE VAGAS

ÁREA DE ESTUDO/DISCIPLINA	REGIME DE TRABALHO*	VAGAS
BIOQUÍMICA	40h semanais	1
LETRAS - PORTUGUÊS	40h semanais	1

*O horário deverá ser cumprido na forma estabelecida pelo respectivo campus, nos turnos matutino, vespertino ou noturno, de acordo com as necessidades da Instituição.

2.1. TITULAÇÃO:

2.1.1. Bioquímica: Licenciatura em Química ou Bacharelado em Química com complementação pedagógica ou Bacharelado em Farmácia com complementação pedagógica em Química, em todos os casos com especialização ou mestrado ou doutorado em áreas afins da Química.

2.1.2. Letras - Português: Licenciatura em Letras-Português, com especialização ou mestrado ou doutorado em língua portuguesa ou em Educação ou áreas afins.

Período e Local das Inscrições: Período: 6 a 12/5/2024, exclusivamente pelo email ps.cgpp.ale@ifes.edu.br.

Leia-se:

2. QUADRO DE VAGAS

ÁREA DE ESTUDO/DISCIPLINA	REGIME DE TRABALHO*	VAGAS
BIOQUÍMICA	40h semanais	1
LETRAS - PORTUGUÊS	40h semanais	1
MATEMÁTICA	40h semanais	1

*O horário deverá ser cumprido na forma estabelecida pelo respectivo campus, nos turnos matutino, vespertino ou noturno, de acordo com as necessidades da Instituição.

2.1. TITULAÇÃO:

2.1.1. Bioquímica: Licenciatura em Química ou Bacharelado em Química com complementação pedagógica ou Bacharelado em Farmácia com complementação pedagógica em Química, em todos os casos com especialização ou mestrado ou doutorado em áreas afins da Química.

2.1.2. Letras - Português: Licenciatura em Letras-Português, com especialização em Língua Portuguesa ou em Educação ou áreas afins.

2.1.3. Matemática: Licenciatura em Matemática, com especialização ou mestrado em Matemática ou em Educação ou áreas afins.

Período e Local das Inscrições: Período: 6 a 15/5/2024, exclusivamente pelo email ps.cgpp.ale@ifes.edu.br.

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

